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Το ετήσιο βασικό τέλος θα πρέπει να καταβληθεί από κάθε νοικοκυριό.

Το τέλος για ένα μονομελές νοικοκυριό είναι 96 ευρώ,
για ένα νοικοκυριό 2 έως 3 ατόμων είναι 104 ευρώ και
για νοικοκυριά με 4 ή περισσότερα άτομα είναι 109 ευρώ.

Εάν πιστεύετε ότι η ειδοποίηση καταβολής τέλους είναι εσφαλμένη, μπορείτε να υποβάλετε ένσταση εντός ενός μηνός στην 
Rems-Murr AöR Abfallwirtschaft (η ταχυδρομική διεύθυνση αναγράφεται στην ειδοποίηση καταβολής τέλους). Οι 
προϋποθέσεις για την ορθή υποβολή της ένστασης αναγράφονται στο πίσω μέρος της ειδοποίησης καταβολής τέλους.

Η εκκένωση των κάδων υπολειμματικών απορριμμάτων και οργανικών απορριμμάτων δεν περιλαμβάνεται στο ετήσιο τέλος. 
Για αυτούς θα χρειαστείτε αυτοκόλλητα τελών, τα οποία θα πρέπει να κολληθούν στο καπάκι του κάδου απορριμμάτων. Τα 
αυτοκόλλητα μπορούν να αγοραστούν από τα σημεία πώλησης στο Rems-Murr-Kreis. Οι κάδοι υπολειμματικών 
απορριμμάτων εκκενώνονται κάθε δύο εβδομάδες. Για τους κάδους των 60 και 80 λίτρων, είναι επίσης δυνατή η εκκένωση 
κάθε τέσσερις εβδομάδες.

Τα τέλη για την εκκένωση των κάδων υπολειμματικών απορριμμάτων κάθε τέσσερις εβδομάδες είναι 28€ (δοχείο 60 λίτρων) 
ή 37€ (δοχείο 80 λίτρων). Το αυτοκόλλητο τελών για το δεκαπενθήμερο άδειασμα κοστίζει 56€ για το δοχείο των 60 λίτρων, 
74€ για το δοχείο των 80 λίτρων, 112€ για το δοχείο των 120 λίτρων και 223€ για το δοχείο των 240 λίτρων.

Υπόδειξη: Κάθε νοικοκυριό πρέπει να χρησιμοποιεί τουλάχιστον έναν κάδο απορριμμάτων με έγκυρο αυτοκόλλητο 
τελών.

Όσοι δεν κομποστοποιούν τα οργανικά απορρίμματά τους στον κήπο τους θα πρέπει να χρησιμοποιούν ξεχωριστό κάδο 
οργανικών απορριμμάτων συμπληρωματικά του κάδου υπολειμματικών απορριμμάτων. Τα αυτοκόλλητα τελών για τους 
κάδους οργανικών απορριμμάτων κοστίζουν 31€ για τον κάδο των 80 λίτρων, 47€ για τον κάδο των 120 λίτρων και 94€ για 
τον κάδο των 240 λίτρων. 

Τα αυτοκόλλητα τελών θα είναι υποχρεωτικά για το έτος 2026. Αυτή η υποχρέωση θα καταργηθεί το 2027. 
Περισσότερες πληροφορίες σχετικά μπορείτε να βρείτε εδώ: awrm.de/aw38
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